



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

від 10 квітня 2024 року

м. Ужгород

№ 243

*Про проведення III (обласного)
етапу Всеукраїнського конкурсу
учнів молодшого шкільного віку з
початкового технічного
моделювання*

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік за основними напрямками позашкільної освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 року №1527), Програми проведення Всеукраїнського конкурсу учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання (лист Українського державного центру позашкільної освіти від 28.02.2024 року № 02-30), плану роботи Комунального закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” Закарпатської обласної ради на 2023/2024 навчальний рік, з метою творчого та інтелектуального розвитку дітей засобами STEM-освіти, заохочення допитливості та підтримки інтересу до навчання і пошуку знань, мотивації до самостійних досліджень, створення простих моделей, конструкцій, залучення до технічної творчості учнів молодшого шкільного віку; пошуку та підтримки обдарованих дітей молодшого шкільного віку; підвищення ролі технічної творчості дітей та молоді; формування в учасників української національної та громадянської ідентичності

НАКАЗУЮ:

1. Провести 20 квітня 2024 року в м. Ужгород на базі Комунального закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” Закарпатської обласної ради III (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання (далі – Конкурс).

2. Затвердити склад журі Конкурсу (додається).
3. Затвердити Програму проведення III (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання (додається).
4. Виконкомам рад територіальних громад, місцевим органам управління освітою для участі у Конкурсі до 16 квітня 2024 року подати Комунальному закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” Закарпатської обласної ради на електронну адресу zakocnttum@ukr.net загальну заявку на участь у Конкурсі (у форматі doc.).
5. Відповідальність за організацію та проведення зазначеного заходу покласти на Комунальний заклад позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” Закарпатської обласної ради (в.о. директора Ганущина С.І.).
6. Витрати на участь команд віднести на рахунок коштів установ, які відряджають.
7. Витрати на організацію та проведення III (обласного) етапу Конкурсу здійснити за рахунок коштів Комунального закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” Закарпатської обласної ради відповідно до кошторису, що додається.
8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації від 10.04.2024 № 243

Склад журі

III (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу учнів молодшого шкільного віку з початкового технічного моделювання

Голова журі

Михайло ШЕВЕРЯ

заступник директора департаменту – начальник управління освіти, науки, молоді та спорту департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації

Заступник голови журі

Світлана ГАНУЩИНА

в.о. директора Комунального закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” Закарпатської обласної ради

Члени журі:

Андрій ВАРЦАБА

заступник директора з науково-дослідницької роботи Комунального закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” Закарпатської обласної ради

Валерій КОРСАК

методист відділу техніко-технологічної підготовки Комунального закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” Закарпатської обласної ради

Едуард ДЖУМУРАТ

викладач кафедри дизайну, спецдисциплін Закарпатської академії мистецтв (за згодою)

Оксана ГОЛОВКО

директор Комунального закладу позашкільної освіти „Центр дитячої та юнацької творчості „Сузір'я” Хустської міської ради (за згодою)

Мирослава ДУДНІК

керівник гуртка Мукачівського центру позашкільної освіти